

MAP 1602 Fialový Drang na důchodce! OSN oznámila, že potraviny ve světě zlevnily o 18%! V Česku zdražily o 27%, a má být hůř, chystá fialová vláda!

michalapetr.com/map-1602-fialovy-drang-na-duchodce-osn-oznamila-ze-potraviny-ve-svete-zlevnily-o-18-v-cesku-zdrazily-o-27-a-ma-byt-hur-chysta-fialova-vlada

16 února, 2023/Kategorie: Blog /Vložil(a): Michael Svatoš
Fialová vláda se rozhodla, že se rázně vypořádá s důchodci, protože nařízení o valorizaci penzí jí brání uskutečnit její nové vojenské plány! V dnešní analýze se proto na tuto novou fialovou politiku podrobně zaměříme.

Organizace OSN pro potraviny FAO před pár dny oznámila, že po celém světě už 10 měsíců trvale klesají ceny potravin! Světový index ceny potravin FAO zlevnil za posledních 8 měsíců o neuvěřitelných 18%. Další pokles v lednu zaznamenaly hlavně ceny cukru (-1,1%), pšenice (-2,5%), rostlinných olejů (-2,9%), mléka a mléčných výrobků (-1,4%). Mléko je dokonce nejlevnější za posledních 12 měsíců! Dokonce i ceny masa klesly (-0,1%)! Podle OSN FAO je za vším výborná loňská úroda v Rusku, v Austrálii, a v Argentině!

Celý svět se už 10 měsíců raduje ze stále levnějších cen potravin, ale v Česku fialoví lidojedi zorganizovali historicky rekordní zdražení potravin! Zatím, co ve světě potraviny zlevňují, v Česku v prosinci zdražily o 27%, v lednu o další 4%, a v únoru mají ještě zdražit! V Česku obvinil z nepřiměřeného zdražování potravin ministr zemědělství Nekula obchodní řetězce. Obchodní řetězce ihned obvinily potravináře. A potravináři obvinily české zemědělce! Nikdo přitom neřekl pravdu – ceny potravin v Evropě zdražují díky drahým energiím, drahým hnojivům, politice Green Deal, politice sankcí proti Rusku, a politice dvouciferné inflace! Po celém světě, kam vláda Bruselu a jeho fialových lokajů nedosáhne, potraviny zlevňují! Jen u nás v EU rekordně zdražují! Proč asi?

Fiala zdražování potřebuje. Čím více jídlo, energie a základní potřeby se zdraží, tím více desítek miliard vyinkasuje z daně DPH do státního rozpočtu. Čím více z DPH vybere, tím více může vrazit do nákupu zbraní, munice, a do podpory války na Ukrajině! Má to jediný háček – české důchodce, a nařízení o valorizaci penzí podle inflace! Jakmile budou penzisté o své inflační nároky připraveni, vybrané peníze zůstanou ve státním rozpočtu, a válečnice Černochová je může začít utrácet, jak už bylo NATO přislíbeno! A to právě teď Fiala udělal!

Nejde přitom o malé peníze. Jak spočítal ekonom Kovanda, Fiala chce letos každého důchodce průměrně obrát o 7100 korun, aby shrábnul 20 miliard! A ty potřebuje na zvýšené vojenské výdaje! Že budou důchodci živořit, Fialu na rozdíl od jiných politiků nezajímá!

Fiala přitom rozhazuje státní peníze, kde jen může. Před pár týdny se profláklo, že se zavázal, že bude bruselským úředníkům v Praze platit 75% komerčního pronájmu nového luxusního kancelářského objektu! Podle odhadů to může Česko jenom letos připravit o 80 milionů korun! Stovky draze placených nových bruselských úředníků si budou v Praze lebedit v nově postavených dobře vytápěných kancelářích, a chudí Češi to za ně mají platit. Bruselští úředníci přitom většinou ani neplatí daně a zdravotní a sociální pojištění státu, ve kterém pracují, ale platí ho do Bruselu!

Tito Eurokraté umístění do Prahy mají za úkol zachránit družicový systém EU Galileo před kolapsem a konkurovat systému Elona Muska Starlink vypuštěním stovek satelitů pro internet! EU Galileo je přitom pravděpodobně odsouzen k technologickému zániku, protože úřad pro kompatibilitu technologií ETSI zamítnul loni v únoru žádost EU, aby standarty příští nové generace mobilních telefonů byly rozšířeny i o standarty, které používá systém Galileo! Konkurence Starlinku z Prahy tak dopadne stejně, jako dopadl Galileo. Než se Brusel opět rozhoupe, vytvoří úřad, najme úředníky, vydá licence a specifikace, a zorganizuje výběrová řízení – technologičtí giganti z USA, Číny, Japonska a Tchaj-wanu už budou mít opět vše hotovo, vyrobeno, prodáno a funkční!

Česká fialová vláda nesnáší důchodce dlouhodobě. Loni v červenci ve stejný den, kdy Pirát Bartoš přihrál 32 miliard z fondu na záchranu českých pracovních míst v důsledku zákazu aut na spalovací motory do fondu na pomoc Ukrajině! Tak česká vláda zamítla zvýšení těch nejnižších důchodů o 3%! Teď zase vláda utrácí stovky milionů za úředníky EU v Praze, a ti z Prahy organizují za peníze z českého rozpočtu výběrové řízení na ostrahu monitorovacího střediska Galileo, které sídlí ve Francii!

Přitom Česko bude potřebovat stovky miliard, aby zmodernizovalo svůj průmysl. Jen co poslanci EU schválili zákon o konci výroby automobilů v Evropě, oznámil Ford, že v EU propustí 3800 zaměstnanců, a navíc uzavře všechna evropská vývojová střediska, a uzavře továrnu v německém Saarlouis! Letošní propouštění ve Fordu představuje 25% zaměstnanců! Ford i Volkswagen přitom už v srpnu 2022 oznámily, že v důsledku nařízeného přechodu na elektromobilitu budou nuceni v EU propustit 30% všech svých zaměstnanců! Česko tak čeká v následujících letech masivní propouštění, protože jsme zemí závislou na výrobě automobilů! Propouštět budou jak automobilky, tak dodavatelé dílů a komponentů! Na rekvalifikaci a změnu průmyslové výroby byl určen fond EU, leč ten se v Česku podle všeho začal využívat pro podporu Ukrajiny! Když nebudou mít Češi a Slováci novou práci, místo výroby zakázaných automobilů, nebude ani na důchody, a spanilé jízdy nového prezidenta do postižených krajů na tom nic nezmění!

Jediným způsobem, jak se dají ušetřit státní peníze, je likvidace přebujelé vysoké státní pražské byrokracie! Obyčejní úředníci už mají díky pražským eurokratům tak mizerné platy, že ani nemohou pracovat na přepážkách, aby vyřizovali žádosti obyčejných lidí, kteří potřebují dávky a nebo shánějí práci! A Fiala za to vyhodí jejich ředitele, který se mu odvážil říci pravdu, že za ty peníze pro už žádný normální obyčejný úředník ani pracovat nemůže, protože by se neuživil, jak tu máme drahé potraviny a energie!

Brusel v roce 2013 slíbil, že do roku 2017 propustí 5% svých úředníků z tehdejších 55 000, aby snížil byrokracii a náklady na ni! Dopadlo to tak, že nabral dalších 10% úředníků, a dnes jich má přes 60 000! Obdobně Fiala, jen co se zmocnil úřadu, začal nabírat vysoké, skvěle placené úředníky! Průměrný plat úředníka v Česku podle Fialy 42 932 Kč hrubého! Ještě loni pracovala řada obyčejných úředníků na přepážkách za 19 000! Ovšem desítky jejich šéfů brali už v roce 2021 i 1,7 milionu ročně! V Česku se zkrátka vyplatí být vysokým státním úředníkem!

A to nejhorší nakonec! Zelenskyj včera 15. února slavnostně vzkřísil nacistickou vyvražďovací jednotku Edelweiss, která se za druhé světové války proslavila děsivým a obzvláště sadistickým vyvražďováním Rusů, Rusínů, Slováků, Židů, Poláků, Řeků, Albánců i Srbů, a ještě se tím na videu chlubil. Shodou náhod ve stejný den zveřejnil německý zelený politik z Bavorska Jens Marco Scherf, že v jeho městě je už zakázáno dětem na školách, aby se bavily se svými židovskými spolužáky, a ženám, aby se bavily se Židy, a nebo se účastnily třídních schůzek, když jsou na nich přítomni Židé, a stěžoval si, že média o tom rasismu mlčí, a kancléř Scholz mu na urgentní stížnost ani neodpověděl! Nedivil bych se tak, kdyby na pozvání našich vlád brzy nějaká jednotka Edelweiss napochodovalo do Čech a na Slovensko, aby se tu zdokonalila ve svých zabijáckých schopnostech! Drang na důchodce to začíná, Drang nach Osten to končí! Hitler také, než začal válku, nechal Německo vyčistit od hendikepovaných a duševně nemocných!

Zítří 17.2.2023 se koná od 17. hodin demonstrace na Václavském náměstí. Demonstraci organizují Přátelé Srbů pod tímto heslem:

Bombardováním zbytkové Jugoslávie (Srbska a Černé hory) v roce 1999 a násilným odtržením jižní srbské provincie Kosovo a Metochija, její okupací armádami NATO a vyhlášením samozvané “Republiky e Kosovës” se dopustil “kolektivní Západ” zločinů proti

mezinárodnímu právu. Naše páteční demonstrace toto chce připomenout. Vždyť stejně podle jednaly tytíž “naši spojenci” i v roce 1938 v Mnichově!

Přijďte podpořit boj kosovských Srbů za důstojný život v jejich okupované zemi.

Srbové nám stály věrně po boku, jak v roce 1938, tak v roce 1968, proto, kdo můžete přijďte!

ZVEME VÁS NA PROTESTNÍ
DEMONSTRACI PROTI
PORUŠENÍ MEZINÁRODNÍHO
PRÁVA!



"ULOUPENÉ
KOSOVO"

V PÁTEK 17. 2. 2023 OD 17.00 U SOCHY
SV. VÁCLAVA NA VÁCLAVSKÉM NÁMĚSTÍ
V PRAZE.

Pořádá: o.s. Přátelé Srbů na Kosovu, www.kosovoonline.cz

Je čtvrtek 16. února 03.13 ráno. Velice Vám děkuji za pomoc, dary i za nápady. Já mobilizaci finančních příspěvků vyhlásit nemůžu, ale můžu Vám poděkovat, že díky Vám stále ještě můžeme pokračovat v našich analýzách. A děkovat je myslím si vždy lepší, než mobilizovat, ale politici to bohužel vidí opačně. Tak se mějte a staňte se politiky.

Už je nejvyšší čas, na jejich výměnu. Také pro jistotu zase připomínám, že jsem absolventem VPA KG, a tak si na mne, jako na ostatní absolventy dávejte pozor!

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu

o replies

Leave a Reply

Want to join the discussion?

Feel free to contribute!